

# Георгиевская ленточка — Lurkmore



## НЕНАВИСТЬ!

Данный текст содержит зашкаливающее количество НЕНАВИСТИ. Мы настоятельно рекомендуем убрать от мониторов людей, животных со слабой психикой, кормящих женщин и детей.

«На патриотизм стали напирать. Видимо, проворовались.»

— М. Е. Салтыков-Щедрин<sup>[1]</sup>

«Георгиевская ленточка — это гигантская, спонсированная **правительством**, общероссийская реклама **Билайна**...»

— Анонимус

«Учреждение или изготовление знаков, имеющих схожее название или внешнее сходство с государственными наградами, — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей с конфискацией знаков; на должностных лиц — от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией знаков; на юридических лиц — от восьмидесяти пяти тысяч до ста тысяч рублей с конфискацией знаков.»

— КоАП РФ, ст. 17.11

**Георгиевская ленточка** (*совк. гвардейская лента; либераст./укр.. колорадская ленточка*) — двухцветная ленточка, распространяемая бесплатно в канун очередной годовщины победы над **гитлерами**. По совместительству — **одноимённая всемирная акция**, финансируемая государством, органами местного самоуправления, а также коммерческими и иными организациями, а посему являющаяся объектом их яростного **фапа**. Наибольшая ленточная истерия наблюдается именно в **рашке** и продолжает набирать обороты с каждым годом.

## История сабжа



Внезапно!

Внезапно!



«Победители проверяли свою власть, еще не насытятся вдоволь безнаказанностью. Какие-то разнузданные люди в маньчжурских папах, с георгиевскими лентами в петлицах курток, ходили по ресторанам и с настойчивой развязностью требовали исполнения народного гимна и следили за тем, чтобы все вставали. Они вламывались также в частные квартиры, шарили в кроватях, в комодах, требовали водки, денег, гимна и наполняли воздух пьяной отрыжкой.»

— Куприн

К святому Жоре сабж имеет отношение не прямое, ибо во время ВОВ орденом св. Георгия в СССР по очевидным причинам никого не награждали.

В Царской же России с елизаветинских времен (1756) существовал Орден Святого Георгия, который выдавался только офицерам и прочим там благородным и с александровских (1807) отдельная награда для нижних чинов — Знак отличия Военного ордена, он же «солдатский Георгий» он же «Георгиевский крест».

Крест выдавался за реальный подвиг в бою и имел 4 степени. За редкими исключениями высшие степени выдавались при наличии предыдущих, что означает, что кавалер 1 степени имел все 4 креста и соответственно не менее 4 подвигов в анамнезе.

После Революции, хотя орден и был отменен, но советская власть относилась к его носителям (именно к носителям солдатской версии) вполне благожелательно, ибо антисоветского в нем было мало, да и в командном составе Красной армии кавалеров, в том числе и неоднократных хватало. К середине ВОВ тов. Сталин в рамках общего возврата к патриотической линии запилел свою, идеологически правильную копию Георгия — Орден Славы. С *похожей* лентой, тремя степенями вместо четырех, пентаграммой вместо креста и Кремлем вместо Георгия

Солдатам, получившим Егория в Первую Мировую, носить его никто не запрещал, причём георгиевского кавалера можно было встретить по обе стороны фронта. Два цвета «дыма и пламени» скопированы с *Гвардейской ленты*, которая входила как элемент оформления в состав ордена Славы, по сути *очень похожего* на Георгиевский крест. Кроме того, та же самая лента была и у медали «За победу над Германией», которую вручали **всем** участникам боевых действий на западном направлении и ещё хуевой туче народу, так или иначе причастному (почти 15 миллионов награждённых, как сообщает нам Педивикия, а это почти что каждый десятый житель СССР середины XX века, считая дряхлых стариков, баб и грудных младенцев).

Потому не случайно со времён *Брежнева*, при котором Победу начали праздновать официально, эта лента использовалась как *орнамент* праздника Победы (посмотрите любую открытку к девятому мая, а иногда даже к ВОСР или Дню Советской армии). В народе сформировалась чисто зрительная ассоциация чёрно-рыжего «тигра» с праздником Победы, как ёлка с Рождеством и *НГ*. И когда властям этой страны срочно понадобилось избавиться от передозировки коммуняцких красных флагов в дни «их» официального праздника, не нашли ничего лучше, как воплотить ассоциацию в жизнь и *форсить новый мем* всеми государственными силами. Как ни странно, прижилось.

## Холивары

Сама по себе акция была вполне безобидной, и общество восприняло её достаточно *благосклонно*. Но длилось это ровно до тех пор, пока *быдло* не решило, что носить эту тряпочку невероятно модно. В результате сей предмет начал широко использоваться вместо шнурков у эмокидов и как гламурный аксессуар у всякого рода *отребья*. Их заплетают в волосы, привязывают чуть ли не к ширинкам штанов, закрепляют на *конечностях* — в общем, везде, где только можно. Особенно мило ленточки смотрелись примотанными к радиоантеннам, ручкам и эмблемам на капоте *Мерседесов*. Неотъемлемой частью праздника является и традиция устраивать *бурление праведных масс*, возникающее ежегодно в канун 9 мая и постепенно затухающее, чтобы снова возобновиться через год.

## Основные точки столкновения

- В интернетах и *IRL* акцию стали называть «*пропутинским*» флешмобом, подменой настоящего символа Победы — серпасто-молоткастого красного знамени, обвиняли в том, что она контролируется «*сверху*».
- Тотальное обывление граждан этой страны, которые «ради *понта* и лулзов» понацепляли на себя и свои машины мегатонны ленточек и тем самым оскорбили чистую идею праздника и единства нации, превратив её в профанацию и попусу.
- Во многих торговых точках были замечены случаи наматывания ленточек на бутылки с водкой с целью привлечь потенциальных покупателей и выделиться.
- Находятся и идейные противники ленточки, желающие выделиться из толпы её отсутствием, считающие при этом, что они искренне чтут память победы. Обратная волна, естественно, была под флагами «солидарность ветеранам без хитроумных мудрствований выразить и то не могут» и «не надо подводить научный базис под нежелание праздновать День Победы».
- На улицах городов целыми бобинами раздают ленты, украшающие несколько российских и

Страсти по Георгию.  
Битва символов и смыслов  
История вопроса.  
Страсти по Георгию.

<https://www.youtube.com/v=L6o0cbdyjNI>  
«Это я, я, я! Я это придумала!» — закричала лягушка...



А я люблю обвязываться георгиевскими ленточками и праздновать Пень Победы



Вотка!

Вотка!



советских орденов, которые «за красивые глаза» давали редко. Через пару дней все они окажутся в помойке. В лучшем случае. В худшем — «патриоты» стесняются их снять и так и ходят с ними весь год, пока не истреплетесь под ноль. Кстати, точно так же под каждый день победы автолюбители наносят на свои ТАЗы, а в особо запущенных случаях — на повозки немецкого производства наклейки в духе «Т-34» и «Спасибо деду за победу!» — а потом не знают, что с ними делать. Срывать — сложно, а не срывать — выглядишь, как будто не выбросил ёлку. Более хитрожопые же используют для таких надписей, а также стилизаций своих ТАЗов под небезызвестные танки (с дулом и звездой на «башне!»), гуашь и картон, которые безболезненно удаляются после празднеств, однако выглядят как вырвиглазное, пусть и патриотичное, говнище.

- В 2015 году, когда Победе стукнуло 70 лет, к 9 мая вдобавок к ленточкам население начало цеплять на головы армейские пилотки, даже со звездочкой. Ими, например, барыжили азиаты в пробках на МКАДе. Особенно этим выделялись молодые девушки и детки, о которых позаботились родители. А чо, так миленько, чмаффки...
- В бывших союзных республиках (от самой антироссийской Украины до самой пророссийской Беларуси) отношение к ленточке с царским названием также прохладное. В Средней Азии вообще нет дела до какого-то там святого Георгия. В Хохляндии стали на западный манер поклоняться красному маку (к тому же 8 мая, а не 9-го), в других запилили свои аналогичные ленты, обычно расцвеченные в цвета местных же флагов.

- В последнее время распространились георгиевские ленточки, укомплектованные значком — уменьшенной копией орденов времён ВОв. Вот так мы плавно от ношения наградных лент, которые не заслужили, подошли к ношению орденов.

## Троллинг

«Вам, проживающим за оргией оргию,

имеющим ванную и теплый клозет! Как вам не стыдно о представленных к Георгию вычитывать из столбцов газет?!

»

— Маяковский

Участники лентосрача обычно имеют повышенное ЧСВ и являются поцреотами, поэтому вполне пригодны для троллинга. Способы:

- Прикинуться бонхедом-поцреотом, который готов украсить себя георгиевскими ленточками и пойти мочить хачей на базар. Грамотный вброс вызывает срач вида «твои деды боролись с фашизмом» vs «страну надо очистить от заразы».
- Гей-тематика. Написать, что гей-парад, который обычно проводится в середине-конце мая, является продолжением парада Победы, а название ленточки имеет отношение к **гей-оргиям**. Работает только против наиболее недалеких участников.
- Развешиваемая ленточка на BMW, Mercedes Benz, Opel, Mitsubishi и машинах других немецких и японских марок выглядит как грустная шутка судьбы, а поцреоты плачут кровавыми слезами. Особо хитрожопые, дабы оправдать фэйл, на такие машины наклеивают надпись «трофейная», что только подчеркивает их ущербность. О том, как нелепо выглядит эта надпись на автомобилях, купленных за бабло или вообще в кредит, они, похоже, вообще не догадываются, ведь сама суть трофея есть безденежная смена права собственности. Дюже забавней такая лента смотрится у водителя автобуса марки «MAN» или «Mercedes», который был списан в Германии и продан в Россию, и который мы **доедаем** за немцами.
- Напомнить, что при Царской России Георгиями награждали только тех, кто проливал кровь за Отечество™. «А ты, торагой, когда успел за Отчизну кровушку пролить?»
- Напомнить, что при Совке лента была знаком отличия гвардейских частей. То есть опять же тех, кто проливал кровь за Отечество™. И потому ношение ленты непричастными к гвардии персонажами является оскорблением этого знака отличия. Что не мешало, тем не менее, украшать изображением ленты различную продукцию, связанную с ВОв, например **грампластинки** «Давным-давно была война».
- Напомнить историю сабжа (читай выше). Некоторые пациенты начинают отмазываться, что ленточка, мол, не георгиевская, а гвардейская. Но гвардейская лента имеет строгие стандарты, которым 99.(9)% сабжа не соответствуют.
- Рассказать публике, что в Великую Отечественную георгиевской ленточкой награждал только **Власов**



Ок да?

героев РОА, приправив повествование фотками, на которых Краснов или какой-нибудь Альбов красуется в фошисской форме и с Егорием на груди. Правда, обедню вам может пересрать поцреот, секущий в истории (представьте себе, бывают и такие), попросив пруфы на награждение власовцев хоть чем-то похожим на орден св. Георгия и накидав фоток георгиевских кавалеров, воевавших в рядах РККА (ТЫСЯЧИ ИХ: от лихого казака Недорубова до [деда Мусия](#)).

В остальном же троллинг участников лентосрача мало отличается от троллинга рядовых [поцреотов](#).

## Копипаста

Особенно феерический наброс исполнил безумный ресурс [«Версии: политика и жизнь»](#) (нечего и говорить, что данный сайт безусловно рекомендован к изучению тру-православными поцреотами):

Фашизм стал обыденным явлением в нашем обществе. Тысячи тайных и явных поклонников Гитлера мечтают о возрождении тысячелетнего Рейха, но уже на территории России. Книжные полки магазинов забиты воспоминаниями гитлеровских офицеров, популярна нацистская символика и амуниция. И вот нелюди нашли способ оскорбить память героев войны, а заодно научиться опознавать друг друга в толпе. К сожалению, сторонников гитлеровского реванша оказалось не так уж и мало и среди них были не только молодчики из бригад скинхедов, но и вполне уважаемые люди. Идет человек, на первый взгляд не скажешь, что фашист, однако георгиевскую ленточку не надел — не доставляет ему радость Великая Победа. Большинство автолюбителей оказались фашистами! Делов-то — привязать ленточку к антенне. Однако что-то помешало им, ленточками были украшены от силы треть автомобилей. Отрадно, что среди [водителей маршруток](#) не было замечено ни одного гитлеровца.

Вокруг слышались голоса — «сними ленточку упырь, это не твое»...

— *Отметился* небезызвестный *Упоротый*

На перекрестке между тачками мельтешат неестественно возбужденные студенты-активисты с ленточками.

— А почему у вас нет ленточки, щас мы вам ее на зеркало... — Отойди от машины. — Вы что?!! Это же память!! О великой победе!! — Кто был командующим 2-м Белорусским фронтом в 1945-м году? — Ээээ... мммм... А! ЖУКОВ!!!! — Рокоссовский. На хуй себе ленточку намотай на память. [зеленый-сцепление-первая-газ-занавес]

— *Древняя байка из интернетов*

Нынешняя власть, как и любая другая, пытается переписать историю в свою пользу. Одним из главных символов в истории коммунистической России являлось красное знамя победы. Дабы не напоминать подданным о ратных подвигах коммунистов, нынешние олигархи в законе решили немножко заменить символ победы, что в сочетании с массивированной рекламной кампанией «Билайна» дало заметный эффект — ленточки на антеннах и ручках автомобилей зомби-патриотов вы будете наблюдать до следующей весны.

— *Жопоголик-стайл* *копипаста*

Идея совершенно прекрасная. Развесить репринты военных плакатов в миллион раз круче, чем захуярить очередную георгиевскую ленту с типографикой в стиле «купил тут в канцелярском плакатных перьев».

Любопытно, что во время войны сами плакаты были интересными и насыщены деталями. А сейчас все упарилось до стандартного лицемерного пресного говна

— *Тёма в бизнес-линче*

Георгиевская ленточка мне нравится, потому что она не претендует на тупую гранитную псевдопамять. Она стала таким же образом, как гвоздика на 7 ноября, мимоза на 8 марта, елочная игрушка и красная шапка на Новый Год. Это в любом случае лучше, чем муниципальный землеотвод под неприкосновенную поебень.

— *Тожэ Тёма, но уже в ЖЖ*



Юрийный вариант

Юрийный вариант



От повязывания георгиевской ленточки до ношения чужих боевых наград — один шаг. Скоро увидим на улицах [восьмилетних героев Советского Союза](#)

От повязывания георгиевской ленточки до ношения чужих боевых наград — один шаг. Скоро увидим на улицах [восьмилетних героев Советского Союза](#)



Веб-комикс



Батя — в  
банке, дед — в  
законе,  
Прадед кумом  
был на зоне.  
Съел виагры,  
антистресса,  
Проституток  
заказал.  
На антенну  
Мерседеса  
Лоскуточек  
привязал.  
Это мой  
гражданский  
долг.  
Я же не  
тамбовский  
волк!

Бати нет,  
сгорел в забое,  
Прадед — в  
коме, дед — в  
запое.  
У меня от  
превкушенья  
Аж кастет в  
руке дрожит!  
Подлежит  
уничтоженью  
Нигер, пидор,  
хач и жид!  
Дайте  
ленточку  
скорее  
Удавлю на ней  
еврея!

Бати нет,  
дедов не знал,  
Отчим мозги  
заебал.  
У матыги  
спиздил тыщу  
—  
Пиво, чипсы,  
все дела.  
Чтоб к салюту  
быть в  
говнице  
И  
сокурсница —  
дала.  
Я и помню, и  
горжусь —  
Кину палку и  
нажрусь.

Батя?  
Добрый... Дед  
был тоже.  
Прадеда  
представить  
сложно —  
Батя помнит,  
часто в мае  
Был он  
странно  
молчалив,  
Уходил гулять,  
хромя,  
Орден не  
прихватив.  
И пиджак на  
стуле звякал

Я помню, я смотрел  
«Штрафбат»

За штурм Берлина — в эту  
пору  
Горел Рейхсталер... иль  
Рейхстаг?  
И как там Кантор и  
Киркоров  
Трехцветный наш подняли  
флаг!

Чего? неправда? дед, да  
что ты!  
Ты не груби, я ж не  
грублю.  
Я чё, похож на идиота?  
Я чё, Россию не люблю?

Меня, братан, учить не  
надо  
Всё помню я, весь этот  
трэш:  
Санкт-Петербургскую  
блокаду  
И бой за город Бангладеш.

Я помню, очень даже  
резко  
Я всё ж не быдло, не  
дебил,  
Как славный летчик  
Маринеско  
Спейсшатл Гитлеру  
подбил!

Что, пить не будешь? (вот  
лошара —  
вискарь не хочет  
заценить...)  
Нет, не тебе меня,  
бомжара,  
Учить как Родину любить!

—  
Из  
ЖЖ

Стоит гордо и блестит,  
Лентой машет закопчённой,  
На антенне что висит.

—  
Из  
удава

Как непонятый  
вопрос.  
Батя говорит,  
он плакал,  
Но никто не  
видел слёз.  
И никто его не  
трогал.  
За столом, не  
расходясь,  
Пили водку,  
но — немного.  
Пели, но — не  
веселясь.  
Он был ранен  
в  
Сталинграде...  
Я как раз  
сейчас — к  
нему.  
Напою  
«махнём не  
глядя»  
И сто грамм  
его — приму.  
Может там,  
где речи —  
тише  
Зеленеющих  
берёз,  
Кто-нибудь  
поймёт,  
расслышит  
Тот непонятый  
вопрос.

Шествий,  
ленточек,  
парадов  
Я — не против:  
мне не надо...

## Ещё ленточки

[Консульство Украины в Петербурге украсили георгиевскими лентами](#)  
Снова Питер — 2014

- В Санкт-Петербурге в 2009 году в связи с годовщиной полного снятия блокады решили организовать альтернативную движуху под названием «Ленточка Ленинградской победы». Инициатива провалилась, и впоследствии о ней более никто не слышал. Впрочем, «блокадные»

ленточки распространяются до сих пор — в Сберах, Петроэлектросбытах, на почте и т. д.

- В честь мутного праздника 12 июня ака «День России» на улицах раздавалась т. н. «российская ленточка», раскрашенная в цвета российского флага. Имела меньшую популярность, чем георгиевская, поэтому больше про неё тоже ничего не слышно.
- Поцреоты и фошисты, дабы выделиться и выставить свой фимоз напоказ, замутили свою «имперскую ленточку» с блэкджеком и шлюхами, раскрашенную в цвета гербового флага рода Романовых. Лента отражает [глубокое национальное самосознание](#), верность Родине и Русской Нации. Ведущими поцрестилистами рекомендуется носить с футболкой «Ярусский» и белыми кедами.
- [Коммунисты](#) запилили красную ленту с серпом и молотом. Самая [кошегная](#) на сегодняшний день, ибо именно с [Геволуции](#) пошла мода повязывать ленточки в [этой стране](#).
- Белая ленточка — символ [современной российской оппозиции](#), движения против Путина, Единой России и прочих жуликов и воров. Была популярна после выборов 2012, ныне подзабыта, ибо оппозиция потихоньку сдувается.
- Зелёную ленточку носили [анимешники](#), чтобы опознавать своих в толпе не только по сумкам и значкам. Ныне подзабыта, но ещё встречается.
- У [укров](#) и прочих правосеков — своя, синьо-жовта лента. Определенные лулзы в том, что лента с подобными цветами является [символом синдрома дауна](#), правда, в последней цвета чередуются и идут в другом порядке, в то время как укрская лента двухцветная [по всей длине](#) (см. графическую врезку справа-сверху).



Белорусская.  
Выложена  
буквой...

Белорусская. Выложена  
буквой...



- Существуют также всякие международные благотворительные акции навроде «Розовой ленты» в поддержку борьбы с **раком** молочной железы; ношение оной ленты, конечно же, очень помогает раковым больным!
- В **Беларуси** в 2015 решили запилить свой знак для празднования — **Яблоневый цвет**. БРСМ кагбэ предложил, **Бацька** поддержал. Активно форсится везде и всюду. Основной лулз в том, что даже на **змагарских** сайтах идёт лютый форс. После 20 лет страданий по утраченной БЧБ-символике — цветёт и пахнет красно-зелёно-белая эмблема. Абы не колорады. А разгадка одна — *(спойлер: назло бабушке отморожу себе уши)*.
- В 2017 году синюю ленточку взяла на вооружение Питерская оппозиция, защищающая Исаакиевский собор от рук РПЦ. Ленточка изредка встречается на различных градозащитных митингах.

## Видео

Игорь Растеряев "Георгиевская ленточка" Растеряев LIVE о сабже Семён Слепаков: Песня про 9 мая Семён Слепаков	Ленточка в зубы, попутный тебе ветерок  молодежь не знает о ВОВ ничего Георгиевская ленточка делает умнее
<a href="https://www.youtube.com/watch?v=e03GwzAqkQs">https://www.youtube.com/watch?v=e03GwzAqkQs</a> Моар ленточек	Когда Путин напал на Сан Франциско. Коля!!!! Звони в полицию!!!  Эпическая истерика самки рагуля от вида ленточки в Сан-Франциско

## Галерея



«Картошку фри и Каждому ватнику Всё это грустно...  
ленточек — мне — по ленточке!  
обмазаться...»



Родина-мать

Флаг на  
Иводзиме?!

День Победы...

Спасибо деду за  
победу!



Нигра знает толк  
в победе

Георгиевская  
ленточка  
головного мозга,  
или Георгиевский  
кавалер

Израильтяне  
одобряют

Коммуняки такие  
коммуняки



Покемоны тоже воевали!



Википе-тя убирает проявления патриотизма



Ленточный паразит



Память и гордость сделают из обезьяны патриота!



Курица тоже помнит и гордится



Ленточка смотрит на курицу тебя как на ветерана



Значит, вы уж меня извините, в туалете закроемся, мы и в сортире будем гордиться, в конце концов



«Я имею право на оргиевскую ленточку»



Я помню, я горжусь



Весёлый хач тоже не хочет эту вашу ленточку



Автомобилист тралирует



С праздником, фарш!



ИЧСХ, продавался в июне



НЕНАВИСТЬ



Экологическая пиктограмма



Фошист не пройдёт!11



Рептилоиды



Георгиевская ленточка, Гайдай и лулзы

## См. также

- [Гей-оргиевцы](#)
- [Колорады](#) — ввиду очевидной схожести окраса ленточки и уровня развития большинства фанатов ленточки [примерно на уровне жука](#)

## Ссылки

- [10 заповедей «георгиевской ленточки».](#)
- [Сайт в защиту георгиевской ленты и против ленточки.](#)
- [Список простых действий](#), доступных любому и достаточных для получения права носить георгиевскую ленту от [Тарлита](#).
- [Мы против пересмотра итогов Второй мировой войны!!!](#)
- [Троллинг-акции на сайте Эха Мацы.](#)

## Примечания

- ↑ [Псевдоцитата](#)



Эта страна

228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia M4 Роман Абрамович Адыгея Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские? Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят Закопанные дома Замкадьё Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь Петербург Пипл хавает



Специальная олимпиада

AlexSword Avanturist Butthurt Check you DDoS Encyclopedia Dramatica/Атеист Fandom Grammar nazi IQ Livejournal.com Mac vs. PC S Special Olympics TeX X не умер Аборт Автосрачи Адекватная точка зрения Активная гражданская позиция Алкснис Аргументация в полемике Армата Арнольд Зукагой Артефакты Петербурга Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Бесплезная наука Битва слона с китом Бодибилдинг Бокланопоцитт Бокс по переписке Ботинкометание Бульбосрач Бурление говн В/на Вайп Вандализм

Ванкувер 2010 Леонид Василевский Вброс говна в вентилятор Веганы  
Великая Отечественная война Взлетит или не взлетит? Винофилия ВиО Война правок  
Война пятницы тринадцатого Георгиевская ленточка Глобальное потепление ГМО Гоблин  
Говнарь Гогисрач Градус неадекватности Гражданская война в России Гринпис  
Демотивационный постер Детерминизм Диалог с собой Диванные войска  
Дружба между мужчиной и женщиной Дыхота Евромайдан Европейцы ли русские? Еда  
Жанрозадротство Женская логика Женя Духовникова Жестокость в компьютерных играх  
Иранский вопрос История древней Украины Как нам обустроить Россию Книга лучше  
Книга рекордов Гиннесса Комплексы Кописрач Критерий Поппера Кровная месть Крокодил  
Кулинарный сноб Кургинян Курица или яйцо? Лавхейт Легалайз Ленд-лиз Лунный заговор  
Мавзолей Ленина Майдан Мицгол Моралфажество Моргенштерн Мужики vs бабы  
На самом деле Надмозг Наука vs религия Научный креационизм Национальная идея Не аниме  
Нот всего семь Обезьяна с гранатой



## Война

28 героев-панфиловцев 9 мая Duck and Cover FUBAR Hit-and-run The Beatles Waffen-SS  
Zerg rush Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов Англо-бурская война  
Арабо-израильские войны Арабская весна Арктические конвои Армия Афганская война  
Батя Махно Блокада Ленинграда Бомбардировка Дрездена Братание Бронзовый солдат  
Бросок на Приштину Вагнер Вежливые люди Векослав Лубурич Великая Отечественная война  
Ветеран Куликовской битвы Викинги Военная операция в Сирии Война в Южной Осетии  
Война миров Война правок Война пятницы тринадцатого Выкинь Васю на мороз Вьетнамская война  
Гай Марий Галльское нашествие на Рим Геленджикская война Генерал Мороз Геноцид в Руанде  
Георгиевская ленточка Гитлер Гражданская война в России Гражданская война в Сирии  
Гражданская война в США Децимация Диванные войска Жанна д'Арк Жуков Заговор генералов  
Зоя Космодемьянская Имдинская война Иностраннный легион Информационная война  
Ирано-иракская война Карабах Конфликт в Донбассе Корейская война Котёл Крестовые походы  
Крылатая демократия Крымская война Лётчик Ли Си Цын Ленд-лиз  
Маленькая победоносная война Марвин Химейер Муаммар Каддафи Мюнхенский сговор Наёмник  
Наполеон НАТО Обезьяна с гранатой Отечественная война 1812 года Пётр I  
Пакт Молотова-Риббентропа Партизаны Парфянский поход Красса Первая мировая война  
Пиррова победа План Даллеса Победа вопреки Политика Политрук Поручик Ржевский  
Приковать к пулемёту Пунические войны Пушечное мясо Раптор Русско-японская война Рыцарь  
Саддам Хусейн Самурай Сергей Шойгу Снайпер Советско-финская война  
Советско-японские войны Солдаты Сулла Третья мировая война

[w:Георгиевская ленточка](#)